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Aanleiding

Kamerleden Boon, Van der Velde en Heutink (allen PVV) hebben Kamervragen

gesteld aan u en de minister van Sociale Zaken en Werkgelegenheid over ‘de

onacceptabele uitsluiting van PVV-bewindspersonen door UN Women bij de aftrap

van een campagne tegen geweld tegen vrouwen en meisjes in Enschede.’ Hierbij

treft u de beantwoording.

Geadviseerd besluit

U wordt geadviseerd akkoord te gaan met de beantwoording middels

ondertekening.

Kernpunten

·        De Kamerleden zijn ontstemd over de gang van zaken omtrent de

organisatie van de startbijeenkomst van Orange the World. De gemeente

Enschede en UN Women Nederland zouden dit samen organiseren.

·       Er ontstond commotie toen de Telegraaf berichtte dat de PVV-

bewindspersonen geweerd werden van de bijeenkomst vanwege hun

politieke kleur.

·       In de beantwoording spreekt u zich ferm uit tegen het uitsluiten van

bewindspersonen vanwege hun politieke affiliatie en spreekt u steun uit

voor de strijd tegen geweld tegen vrouwen.

·       U onthoudt zich van een oordeel over wat precies is voorgevallen

aangezien de lezingen van de gemeente Enschede en UN Women

Nederland hierover verschillen.

Toelichting

·       MOCW, MBZK en MJenV waren initieel uitgenodigd voor deze bijeenkomst.

Aangezien dit onderwerp onder de verantwoordelijkheid van andere

bewindslieden valt is de uitnodiging doorgezet naar SOCW, SJenV en

SLMZ.

·        De gemeente Enschede was hiermee akkoord, maar UN Women Nederland

niet. Volgens UN Woman Nederland zelf omdat ze het niet eens konden

worden over de vorm en er geen optie was om kritische vragen te stellen,

volgens de gemeente Enschede en de Telegraaf omdat de desbetreffende

staatsecretarissen van de PVV zijn. Op basis van de ambtelijke contacten

die OCW heeft gehad met de partijen is niet met zekerheid te zeggen dat

politieke affiliatie inderdaad een rol heeft gespeeld.
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·        De gemeente Enschede heeft zich inmiddels teruggetrokken als

organiserende gemeente. Het is nog niet duidelijk of en waar een

alternatieve startbijeenkomst zal zijn.

·       SLMZ heeft zich op 13 oktober bij Bar Laat uitgesproken tegen de gang

van zaken. Uw beantwoording is hiermee in lijn, alleen iets

terughoudender over wat hier precies is voorgevallen.

·       PA MSZW heeft aangegeven dat MSZW niet mede wil ondertekenen

ondanks dat de vragen ook aan hem zijn gesteld, omdat hij op geen

enkele wijze betrokken is bij dit onderwerp.

·       UN Women Nederland is een zelfstandige stichting die valt onder het

Nederlands recht en geen formeel onderdeel is van het UN Women (de

VN-organisatie) en ook geen formele relatie heeft met de Nederlandse

overheid. Wel ontvangt UN Women Nederland een subsidie van UN

Women en werken zij samen.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

N.v.t.
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